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Wyjas$nienie tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia /SIWZ/ w
prowadzonym postepowaniu w trybie przetargu nieograniczonego

Nazwa zamowienia nadana przez zamawiajacego:

Opracowanie dokumentacji projektowych na rozbudowy drég powiatowych,
z podzialem na 3 czesci

Nr zamowienia: ZP.272.1.25.2020

Postgpowanie o udzielenie niniejszego zamowienia prowadzone jest zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z pézn. zm.), zwanej dalej ,,ustawa”, stosownie dla zamowien o rownowartosci ponizej
kwot okreslonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 tejze ustawy.

Wioctawek, dnia 15 pazdziernika 2020 r.

Informuje, ze w toku prowadzonego postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego
w trybie przetargu nieograniczonego na Opracowanie dokumentacji projektowych na
rozbudowy drég powiatowych, z podzialem na 3 czeSci, wykonawca zwrécil sig¢ do
zamawiajacego o udzielenie wyjasnien tresci SIWZ.

W zwiazku z powvzszvm, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy. przekazuje
tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami tresci SIWZ.:

W dniu 13.10.2020 r. wykonawca zwrocil sie z zapvtaniami o nastepujacej tresci:

Pytania:

., Pytanie 1: Zamawiajgcy wymaga uzgodnienia lokalizacji zjazdow do nieruchomosci z
wlascicielami dzialek - prosze o uszczegolowienie w jaki sposob ma byé to wykonane -
podpis na mapie czy w formie oswiadczenia? Czy zamawiajgcy udostgpni dane wlascicieli
dzialek sqgsiadujgcych z pasem drogowym? Co w przypadku braku kontaktu z wlascicielem
dzialki?

Pytanie 2: Zamawiajgcy wymaga dla potrzeb projektowych wykonanie badan obecnego stanu
drogi. Prosze o uscislenie dokladnie jakie badania sq wymagane? Jesli badanie nosnosci,
jakg metode nalezy zastosowac? Co nalezy rozumieé poprzez stwierdzenia ,, badania
przekrojow konstrukcyjnych”?

Pytanie 3: Czy dokumentacja projektowa ma by¢é wykonana zgodnie ze znowelizowang
ustawq Prawo Budowlane?

Pytanie 4: W jaki sposob Oferent moze dokonal rzetelnej wyceny dokumentacji skoro
zamawiajgcy w OPZ stwierdzil, ze: " Podstawowe zalozenia projektowe oraz parametry
techniczne przebudowy drogi okresli Wykonawcy Powiatowy Zarzgd Drog we Wioclawku z/s
w Jarantowicach", a w dalszej czesci nalezy przewidzie¢ wykonanie dokumentacji branz
energetycznej, telekomunikacyjnej, gazowej, sanitarnej itp. To Zamawiajgcy jest zarzqdcq
drogi i posiada wiedz¢ na temat istniejgcej infrastruktury i tego co nalezy przebudowac.



Prosz¢ o doprecyzowanie tyvch zapisow aby umozliwié rzetelng wycene. W wymaganiach
Zamawiajgcy nie wskazuje, Ze Oferent musi dysponowac zespolem skladajgcym si¢ z
projektantow branzy elekirycznej, telekomunikacyjnej, gazowej, sanitarnej i mostowej itp.
Prosze o informacje czy Oferent ma dyvsponowac takim zespolem projektantow.

Pytanie 5: Czy do ceny podzialu dzialki nalezy doliczy¢ koszty wyniesienia podzialu w terenie
(czyli wkopanie kamieni granicznych) po uprawomocnieniu decyzji Zrid?

Pytanie 6: Prosz¢ o dokladnie doprecyzowanie ilosci czynnosci projektanta/zespolu
projektantow branzowych (jezeli wymagani):

. sporzqdzanie dodatkowych elementow dokumentacji projektowej - ile czynnosci w
ramach wyceny?

. udzialu w naradach technicznych - ile pobytow na naradach doliczy¢ do wyceny?

. aktualizacje kosztorysow inwestorskich - ile aktualizacji uwzgledni¢ w wycenie?

Pytanie 7: Prosze¢ o jednoznaczng deklaracje czy Zamawiajgcy oglosil postgpowanie
przetargowe na projekt branzy drogowej czy projekt wielo-branzowy?”

Odpowiedzi:

Ad. 1 Zamawiajacy wymaga uzyskania od wlascicieli dzialek przyleglych, o§wiadczenia o
zgodzie na projektowana lokalizacje zjazdéw. W przypadku braku takiego oswiadczenia
wymagane jest posiadanie przez projektanta potwierdzenia odbioru wystanej do wlasciciela
dzialki przesyiki pocztowe;.

Ad. 2 Przeprowadzenie badan nosnosci nawierzchni metoda FWD.

Ad. 3 Dokumentacja projektowa musi by¢ wykonana zgodnie ze znowelizowang ustawg
Prawo Budowlane.

Ad. 4 W ramach sporzadzanej dokumentacji Wykonawca winien wykonaé projekty:

1) droga nr 2928C - branza drogowa, sanitarna — kanalizacja deszczowa (ok. 1,0 km),
elektryczna (o$wietlenie uliczne ok. 4 km, usunigcie kolizji, punktowe o$wietlenie drogowe o
zasilaniu hybrydowym), branza mostowa (rozbudowa obiektu mostowego);

2) droga nr 2931C — branza drogowa, elektryczna (oswietlenie drogowe ok. 0,5 km, punktowe
oswietlenie drogowe o zasilaniu hybrydowym), sanitarna — kanalizacja deszczowa (ok. 0,2
km);

3) droga nr 2925C — branza drogowa, elektryczna (oswietlenie drogowe ok. 1,5 km, punktowe
oswietlenie drogowe o zasilaniu hybrydowym).

Wykonawca bedzie musial dysponowaé zespolem umozliwiajacym sporzadzenie
dokumentacji wg w/w zakresu.

Ad. 5 W cenie podzialu nie nalezy uwzglednia¢ kosztdw wyniesienia podziatu w terenie.

Ad. 6 Zamawiajacy okresla nastepujace czynnosci projektanta/zespotu projektantéw
branzowych:
1) sporzadzenie dodatkowych elementow dokumentacji projektowej — w zaleznosci od

potrzeb — w ramach nadzoru autorskiego,



2) udzialu w naradach technicznych — w zaleznosci od potrzeb - w ramach nadzoru
autorskiego,

3) aktualizacje kosztoryséw inwestorski€h — nalezy zalozy¢ jedng aktualizacje kosztorysu.

Ad. 7 Zamawiajacy wymaga opracowania dokumentacji wielobranzowej wg zestawienia w

odpowiedzi na pytanie 4. (Ad. 4).

Roman Golebiewski
Starosta Wloclawski \ 2

Otrzymuja:
L wykonawcy, ktdrzy zwrdcili si¢ o wyjasnienie tresci SIWZ
2 wszyscy wykonawcey, ktorym zamawiajacy przekazal SIWZ

Do zamieszczenia:
- na stronie internetowej zamawiajacego






